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Câmara Municipal de São Pedro

Estado de São Paulo


ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e doze minutos do dia dois do mês de maio de dois mil e sete, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Sétima Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura, sob a presidência do Vereador Adilson de Jesus, tendo como primeiro secretário o Vereador Henrique Jesus Ramos das Silva e na segunda secretaria “ad hoc” o Vereador Jorge Gonçalves Manfrinato, contando com a presença dos vereadores: José Roberto Saccomani, Luis Aristides Bomtorim, Luiz Roberto Azzini, Ondina Daniel e Thiago Silvério da Silva, ausente o Vereador Cássio Hellmeister Capellari. Com o numero legal de Vereadores e sob a proteção de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao Vereador José Roberto Saccomani para descerrar a cortina do Cristo e ao Vereador Luiz Azzini que lesse um trecho da Bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em única discussão as atas da 6ª Sessão Ordinária do dia 18/04/2007, da 4ª Sessão Extraordinária do dia 18/04/2007 e da 5ª Sessão Extraordinária do dia 23/04/2007, não havendo manifestações o Sr. Presidente colocou em única votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade dos presentes.

(EXPEDIENTE)

Iniciando, o Senhor Presidente determinou a leitura das seguintes proposições: Projeto de Lei nº. 30, dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município de São Pedro para o exercício financeiro de 2008 e dá outras providências; Projeto de Lei nº. 31, dispõe sobre a criação do Comitê de Prevenção de Mortalidade Materno Infantil e dá outras providências correlatas; Projeto de Lei nº. 32, cria o Programa “Viveiro de Mudas” nas escolas do Município de São Pedro; Projeto de Lei nº. 33, dispõe sobre a criação das oficinas, cooperativas de trabalho e comunidades produtivas destinadas à população desempregada e dá outras providências; Indicação nº. 43, autor Vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, solicitando a limpeza geral e roçada de matagal em terreno baldio localizado na Alameda das Bauíneas aproximadamente ao nº. 450, no Bairro Jardim Botânico; Indicação nº. 44, autor Vereador Thiago Silva, solicitando providências para fechar um buraco com massa asfáltica na Rua Padre José Bonifácio Carreta em frente ao nº. 174, no Bairro Vila Baltieri; Indicação nº. 45, autor Vereador Thiago Silva, sugerindo a criação do Projeto Pronto para o Trabalho; Indicação nº. 46, autor Vereador Thiago Silva, sugerindo o encaminhamento de Projetos de Habitação e de Infra-Estrutura Básica ao Ministério das Cidades para recebimento de verbas Federais do PAC; Indicação nº. 47, autor Vereador Thiago Silva, sugerindo a implantação do “Projeto Academia de Ginástica”, com aparelhos de fisiculturismo, no Parque Maria Angélica; Indicação nº. 48, autor Vereador Luiz Azzini, solicitando ao Chefe do Poder Executivo, manutenção e conservação do mictório público localizado na Praça São Benedito; Indicação nº. 49, autor Vereador Luis Aristides Bomtorim, solicitando intervenção do Poder Executivo Municipal para solucionar o problema do combate à dengue nos quintais das residências fechadas; Indicação nº. 50, autor Vereador Thiago Silva, Propõe a realização de Benfeitorias na Mina D’Água do Cidir, na Avenida 1º Centenário; Indicação nº. 51, autor Vereador Thiago Silva, solicitando a colocação de cobertura no Ponto de Táxi da Praça Santa Cruz. Após a leitura o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nºs. 30, 31, 32 e 33/2007, para as comissões competentes para elaboração dos respectivos pareceres e as Indicações serão encaminhadas a quem de direito. Às vinte horas e trinta e sete minutos, o Senhor Presidente determinou o intervalo regimental. 

(ORDEM DO DIA)

Reiniciando os trabalhos às vinte horas e cinqüenta minutos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 29, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – Conselho do FUNDEB e dá outras providências correlatas, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão o parecer, como não houve manifestação o Senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes, na seqüência o Senhor Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 29, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 17, que declara de Utilidade Pública a Sociedade Civil que especifica e dá outras providências, como não houve manifestação o Senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 22, que Dispõe sobre abertura de Crédito Especial na Contadoria da Prefeitura de São Pedro no valor de R$ 40.894,52 (Quarenta mil, oitocentos e noventa e quatro reais e cinqüenta e dois centavos) e dá outras providências correlatas, como não houve manifestação o Senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 23, que dispõe sobre parcerias para construção, recuperação, conservação e manutenção de áreas de lazer, bibliotecas, centros culturais, centros esportivos e centros comunitários no Município e dá outras providências, como não houve manifestação o Senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Logo após o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 24, que dispõe sobre a reserva de área nas vias públicas para estacionamento de veículos de uso de deficientes físicos, como não houve manifestação o Senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 25, que dispõe sobre parcerias para implantação, conservação e recuperação de áreas verdes, parques, praças públicas, jardins e canteiros centrais de avenidas no Município e dá outras providências, como não houve manifestação o Senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 26, que dispõe sobre implementação de programa de uso racional de energia elétrica nos próprios públicos, como não houve manifestação o Senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº. 01, que acrescenta o artigo 213-A à Lei Orgânica de São Pedro e dá outras providências, como não houve manifestação o Senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 21, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando da Prefeitura do Município de São Pedro, cópia das informações requeridas nos protocolos números 83575 de 19/03/2007 e 83876 de 09/04/2007, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 22, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando da Prefeitura do Município de São Pedro, cópia da documentação exigida para expedição do decreto 3079/98 que concedeu caráter de condomínio fechado ao Loteamento Mirante de São Pedro, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, neste momento o Vereador José Roberto Saccomani, justificou a iniciativa do requerimento em questão. Finalizada a discussão o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Vereador Luiz Azzini fez um Requerimento verbal, solicitando cópia da folha de pagamento dos funcionários do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de São Pedro - SAAESP, referente ao mês de abril/2007, o qual foi colocado em discussão, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes.     

(PALAVRA LIVRE)

Fez uso da palavra o Vereador José Roberto Saccomani, solicitando à Comissão, informações sobre o Projeto de Lei nº. 20/2007. Após o Vereador Luiz Azzini, comentou sobre a conservação da Mina D’Água do Cidir. Tais pronunciamentos estão gravados em DVD (som e imagem). Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente informou que a próxima sessão ordinária será no dia 16 de maio. 

(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente solicitou ao Vereador José Roberto Saccomani para cerrar a cortina do Cristo. Após as vinte e uma horas e vinte minutos, sobre a proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos dois dias do mês de maio de 2007.
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